

CORRECCIÓN DE ERRORES TIPOGRÁFICOS EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE “SUMINISTRO DE UN VEHÍCULO EN ARRENDAMIENTO CON MANTENIMIENTO Y SEGURO (RENTING) PARA LA EMPRESA PÚBLICA PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A. “- EXPEDIENTE: RH-AS-0007-2024-SU.

En relación con el contrato de “SUMINISTRO DE VEHÍCULO EN ARRENDAMIENTO CON MANTENIMIENTO Y SEGURO (RENTING) PARA LA EMPRESA PÚBLICA PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.”- Expediente RH-AS-0007-2024-SU, se han detectado errores tipográficos en las características técnicas del vehículo eléctrico (página 9 del Pliego de Prescripciones Técnicas), concretamente en la altura y longitud total mínima, así como en el cargador embarcado, por lo se realizan las siguientes correcciones:

Donde dice:

Longitud total mínima	4.000 mm.
Altura total mínima	4.600 mm.

Debe decir:

Longitud total mínima	4.355 mm.
Altura total mínima	1.520 mm.

Y, donde dice:

CARGADOR EMBARCADO MONOFÁSICO 11KW.

Debe decir:

CARGADOR EMBARCADO TRIFÁSICO 11KW.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de firma. – PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A. – El Director de Estrategia y Coordinación, Lorenzo Broncano Jiménez.

LORENZO MIGUEL
BRONCANO JIMENEZ - DNI



2024.04.03 12:51:03 +02'00'